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A XV. Halfőző Fesztiválon több 
ismert emberrel, népszerű köz-
életi személyiséggel találkoz-
hattak a bajaiak. Egyikük volt 
Navracsics Tibor közigazgatási 
és igazságügyi miniszter, aki a Fi-
desz bajai szervezetének sátránál 
adott rövid interjút lapunknak.

– Miniszter úr, Orbán Viktor 
kormánya nem kért száz nap 
türelmet, nem jelentett be száz 
napos programot, hanem egy-
szerűen elkezdett dolgozni. Mi a 
legsürgősebb feladatuk?

– A gazdaság rendbe téte-
le. Ennek egyik legfontosabb 

eleme a kis- és középvállal-
kozások támogatása, vagyis a 
választási programunk során 
megígért adócsökkentés. A tár-
sasági adót 19 %-ról 10 %-ra 
csökkentjük. Ez máris jelen-
tős tehernövekedés a kis- és 
középvállalkozások számára. 
Ezzel együtt megkezdjük az 
egykulcsos adórendszer beve-
zetésére való felkészülést. Itt 
szeretném megjegyezni, hogy 
minden híreszteléssel szemben 
ezt úgy fogjuk törvénybe iktat-
ni, hogy senki se járjon rosszul, 
senki se kapjon kevesebb pénzt 

annál, mint amennyit most 
kap, ugyanakkor a társadalom 
nagyobb része számára ez jöve-
delemnövekedést eredményez-
zen! Ha az embereknél több 
pénz marad, többet tudnak 
vásárlásra fordítani. Ez is a gaz-
daság felpörgetését szolgálja. 
Orbán Viktor a közelmúltban 
benyújtotta 29 pontos akció-
tervét, benne olyan elemekkel, 
amik konkrétan a gazdaság 
motorjának beindítását szolgál-
ják. A legsürgősebb teendőnk 
tehát a lefagyott magyar gazda-
ság újraindítása.

– Többen az egészségügyet 
tartják a kettes számú időzített 
bombának. Mi a véleménye erről?

– Stabilizálnunk kell a ma-
gyar egészségügyet. Át kell te-
kintenünk ezt az ágazatot is, 
csakúgy, mint az oktatást, vagy 
a közigazgatást. Minden terüle-
ten szükség van átalakításokra, 
és ezekhez pénz kell. Úgy nem 
lehet reformokat végrehajtani, 
ahogyan azt az előző ciklusban 
a szocialisták tették. Ők ugyan-
is pénzt vettek ki, történetesen 
az egészségügyből is. A mi 

álláspontunk szerint pénzt kell 
beletenni, aminek természete-
sen a jól működő gazdaság az 
előfeltétele. A gazdasági növe-
kedés megteremtése közben le-
het előkészíteni az egészségügy 
és más területek reformját, amit 
majd akkor tudunk végrehajta-
ni, ha megteremtődnek a hozzá 
szükséges anyagi feltételek.

– Egy utolsó kérdés. Mit szól 
ahhoz, hogy a Fidesz Baján Zsi-
gó Róbert országgyűlési képvise-
lőt indítja ősszel a polgármesteri 
pozícióért?

– Zsigó Róbert már több-
ször bizonyította, hogy kiváló-
an végzi képviselői munkáját. 
Eddig is sokat tett már a város-
ért és a térségért, biztos vagyok 
abban, hogy ez a jövőben sem 
változik. Személyében olyan 
vezetője lehet a bajaiaknak, aki 
a Magyar Köztársaság Ország-
gyűlésében polgármesterként is 
szót tud emelni Bajáért! Zsigó 
Róbertet alkalmasnak tartom 
arra, hogy Baja város polgár-
mestere legyen. Biztos vagyok 
abban, hogy méltó a bajaiak 
bizalmára!

„Zsigó Róbert méltó a bajaiak bizalmára!”
Beszélgetés Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszterrel
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